Teacher Feedback
Government Degree College Sopore

Type Feedback

Feedback-1 v Teacher Feedback First Round Session 2021-22 v

SHOW

Teacher Feedback First Round Session 2021-22
Batch/Session : 2021-2022

No. of Students

2051/2824

Date : 24/08/2022-13/12/2022

My teacher Starts and ends class on time

Rating
. o Always (5.
Rarely: 0.53% o0 o, ys (5)
Sometimes: 1.69%
often: 6.5 Mot Sure: 0.38%
PeeeE Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)
Never (1)
Not Sure
Always: 50.50%
No. of Students
2051/2824
My teacher Completes syllabus of the course assigned for the period
Rating
Rarely: 0.70% Never: 0.70% Always (5)
Sometimes: 2.04% Not Sure: 0.68%
Often: 8.40% Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)
Always Never (1)
,238 (87.47%
Not Sure

Always: 87.47%

No. of Students

2051/2824

5419

382

101

32

31

23

5238

503

122

42

42

41



My teacher Schedules and informs students in advance about course layout, Tutorials, assignments, class test, quizzes, assessments etc, that may have to be conducted for
the course and conducts them on time.

Rating
e 075 Always (5) 5082
Rarely: 0.54% ever: 0.75%
Sometimes: 3.27% Mot Sure: 1.15%
Often (4) 541

Often: 9.03%

Sometimes (3) 196

Rarely (2) 56
Never (1) 45
Not Sure 69
Always: 84.86%
No. of Students
2051/2824
My Teacher Is well-prepared for class
Rating
Rarely: 0.48% . Always (5) 5482
Sometimes: 1.54% Mever: 0.55%
Mot Sure: 0.32%
Often: 5.58%
= Often (4) 334

Sometimes (3) 92

Rarely (2) 29
Never (1) 33
Not Sure 19

Always: 91.53%

No. of Students

2051/2824



My teacher Welcomes and answers questions posed by students clearly

Rating
Rarely: 0.53% Never: 0.60% Always (5) 5305
Sometimes: 2.12% Nt Sure: 0.45%
often: 7.71% Often (4) 62

Sometimes (3) 127

Rarely (2) 32
Never (1) 36
Not Sure 27
Always: 88.58%
No. of Students
2051/2824
My teacher Tries to create interest in the subject and tries to make class interactive.
Rating
Always (5) 5216
Rarely: 0.82% Mever: 0.80%
Sometimes: 2.54% Mot Sure: 0.78%
Often: 7.96% Often (4) 477

Sometimes (3) 152

Rarely (2) 49
Never (1) 48
Not Sure 47

Always: B7.09%

No. of Students

2051/2824



My teacher Extends help to students irrespective of gender, ethnicity & culture.

Rating
Rarely: 0.87% Never: 0.73% Always (5)
Sometimes: 2.09% Not Sure: 1.27%
often: 6.15% Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)
Never (1)
Not Sure
Always: 88.89%
No. of Students
2051/2824
My teacher Is fair in evaluating students and does not discriminate
Rating
Rarely: 0.63% | Never: 0.63% Always (5)
Sometimes: 2.17% Not Sure: 1.10%
Often: 6.71% Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

Always: 88.74%

No. of Students

2051/2824

5323

368

125

52

44

76

5314

402

130

38

38

66



My teacher Uses innovative teaching method like new software tools, digital gadgets, innovations in teaching.

Not Sure: 1.90%
Never: 1.94%
Rarely: 1.08%
Sometimes: 4.83%

Often: 8.58%

Always: 81.66%

No. of Students

2051/2824

My Teacher Shares the Awards obtained by the students in the class tests or

Not Sure: 3.39%

Never: 2.50%
Rarely: 1.34%
Sometimes: 4.66%

Often: 9.67%

Always:

Rating
Always (5) 4890
Often (4) 514
Sometimes (3) 289
Rarely (2) 65
Never (1) 116
Not Sure 114
sectional tests
Rating
Always (5)
Often (4)

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

i 78.44%

Mo. of Students

2051/2824

4698

579

279

80

150

203



My teacher Encourages me to participate in extracurricular activities

Rating
Never: 1.89% Always (5) 4931
| Rarely: 1.39% Not Sure: 1.79%
Sometimes: 3.84% Often (4, 525

Often: 8.77%
Sometimes (3) 230

Rarely (2) 83
Never (1) 113
Not Sure 107

Always: 82.33%
No. of Students
2051/2824
My teacher Regularly checks laboratory log books/ note books
Rating
Always (5) 72
Mot Sure: 2.04%
Rarely: £.12%

Sometimes: 3.06% Often (4) 15

Sometimes (3) 3

Often: 15.31%

Rarely (2) 6

Never (1) 1]

Always: 73.47% Not Sure 2

No. of Students

98/2824



My teacher Helps the students in conducting experiments through set of instructions or demonstrations

Rating
Always (5)
Rarely: 1.02%
Sometimes: 3.06% Mever: 1.02%
Often (4)

Often: 19.39%
Sometimes (3)

Rarely (2)
Never (1)
Not Sure
Always: 75.51%
No. of Students
98/2824
My teacher Regularly checks the Assignments given
Rating
MNever: 1.14% Always (5)
Rarely: 1.30% . .
Sometimes: 4.32% Mot Sure: 1.14% Often (4)

Often: 9.18%

Sometimes (3)

Rarely (2)

Never (1)

Not Sure

Always: 82.92%

No. of Students

1800/2824

T4

3126

346

163

49

43

43



Overall how would you rank your teacher in the period under reference?

Rating
Outstanding 4123
Average: 1.12% Needs Improvement: 0.72%
Caa1s Mot Sure: 0.33%
Good: 4.81% Very Good 8471
Very Good: 14.14%

Good 288
Average 67

Needs Improvement 43

Not Sure 20
Outstanding: 78.87%
No. of Students
2051/2824
What are the 3 things you like best about the teacher or his/her classes
Rating
PUNCTUALITY
SUBJECT KNOWLEDGE
LABORATORY INTERACTION:
5.91%
PUNCTUALITY: 25.68% ATTITUDE
Teaching Methodology: 23.58%
/ Teaching Methodology

LABORATORY INTERACTION

ATTITUDE: 14.06%
SUBJECT KNOWLEDGE: 29.77% ONDUCT OF TUTORIALS/ASSESSEMENTS

No. of Students

1989/2824

4241

4916

2322

3895

1141

0



What are the 3 areas where you think improvement/change is needed

LABORATORY INTERACTION:
30.31%

Teaching Methodology: 19.58%

Rating
PUNCTUALITY
SUBJECT KNOWLEDGE

PUNCTUALITY: 14.09%
ATTITUDE

SUBJECT KNOWLEDGE: 13.32% .
Teaching Methodology

LABORATORY INTERACTION

ATTITUDE: 22.70% CONDUCT OF TUTORIALS/ASSESSEMENTS

No. of Students

1618/2824

1102

1042

1776

1532

2371

0



